

## Архангельск-Слупск: грани сотрудничества

**В Соломбальской библиотеке №5 имени Б.В. Шергина были подведены итоги польско-российских конкурсов «Сказочная чёрточка» и «Быть как Виткацы».**

В воскресный день детский читальный зал библиотеки принимал победителей двух польско–российских конкурсов.

Учащиеся художественных школ и лицеев, изостудий Архангельска приняли участие в литературном конкурсе «Быть как Виткацы». Задание конкурса – художественная интерпретация картин Станислава Игнация Виткевича, польского писателя, философа, художника.

Лучшие работы были отправлены в город-побратим Слупск в Городскую публичную библиотеку имени Марии Домбровской.

Победителями стали учащиеся детской художественной школы №1, детских школ искусств №2, 5, 31, 48, Исакогорского детского-юношеского центра, кружка «Волшебная кисточка» библиотеки №7 посёлка Маймаксанского лесного порта МУК «ЦБС», воспитанники Детского сада №123 «АБВГ Дейка».

В подарок победителям был показан кукольный спектакль «Аленький цветочек» в исполнении юных артистов и библиотекарей театральной студии «Волшебное кольцо» Соломбальской библиотеки №5 имени Б.В. Шергина.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 09.09